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Захисту не було:
ліквідатор аварії на ЧАЕС
розкрив, в яких умовах їм
доводилося працювати
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Для ліквідації аварії було створено ланцюжок
з вертольотів, які підлітали до реактора кожні
2-3 хвилини.

Ліквідатор аварії на ЧАЕС розказв, як працювали пілоти
вертольотів / колаж УНІАН, фото REUTERS, скіншот

Під час гасіння пожежі на Чорнобильській атомній

електростанції була застосована велика кількість

вертольотів, які постійно змінювали одне одного.

Про це в етері "Київ 24" розповів Андрій Мізько,

ліквідатор аварії на ЧАЕС.

"Десь за 12 кілометрів від реактора був майданчик,

там нас завантажували по 1 тонні свинцю. Це

звичайна мисливська дроб. По 10 кілограмів

мішечки. Залітали, на висоті у 200 метрів долітали
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ВІДЕО ДНЯ

Наслідки аварії на ЧАЕС

до Припʼяті. Далі завертали на бойовий курс.

Керівник польотів знаходився на даху готелю,

підказував нам відстань до реактора. Підлітали,

скидали і йшли знову на майданчик під

завантаження", – згадує Мізько. 

Він додав, що таким чином вибудовувався

ланцюжок з вертольотів, які підлітали до реактора

кожні 2-3 хвилини. Сам процес перебування над

реактором під час скидання, за його словами, був

максимально короткотривалим. Що стосується

захисту від радіації, то його, як такого не було.

"Нам давали тільки респіратори такі військові. І вже

наші борттехніки з бортмеханіками влаштовували

якісь листи зі свинцю. Ми замість парашутів клали

собі мішечки 10-кілограмові, бо ж молоді були,

треба було захищати себе. Це все, більше нічого не

було… Для льотного складу допустима доза

(радіації, – УНІАН) була 25 рентгенів. Для наземного

– 50 рентгенів", – додав Мізько.

Раніше доктор медичних наук Юрій Антипкін

розповів, що в Україні й досі знаходять радіонукліди

в плаценті вагітних жінок. За його словами, це

негативно позначається на вагітності та стані

здоровʼя дітей в Україні.

https://www.unian.ua/health/naslidki-chornobilskoji-avariji-dosi-vplivayut-na-vagitnist-ekspert-nazvav-cifri-13357068.html
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Він зазначив, що за умови знаходження 10

бекерелей на кілограм маси вже існує ризик не

виношення, або ж певний вплив на здоровʼя дитини.

А з початку 2026 року були зафіксовані випадки,

коли знаходили 19 бекерелей на кілограм маси.

Журналіст показав, який вигляд має стадіон в

Прип'яті, який так і не відкрився (фото)

Чи станеться в Ірані свій Чорнобиль та чи

загрожуватиме це Україні: пояснення експерта

У Києві побудували перші протирадіаційні

укриття
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можливим

09:00 Теракт у Києві: патрульна, яку
звинуватили з недбалості, була медикинею
на Майдані

09:00 Чим полити бур'яни вздовж
паркану: пропадають наступного дня

08:56 Прощавайте, гризуни: простий
кухонний інгредієнт, який назавжди
відлякає щурів

08:55 Від отруйних кремів до епіляції
рентгеном: як доглядали за собою жінки 19
століття

08:47 У Києві посеред дороги водій
відкрив стрілянину в пішохода

08:40 23 квітня негода вдарить по Україні
з новою силою, - синоптикиня Діденко

08:23 США відмовляються копіювати
Україну у війні морських дронів: яка
причина

08:18 Росіяни вночі вдарили по залізниці
в Запорізькій області: загинув помічник
машиніста

08:15 У Путіна закінчуються козирі у
великій політиці: РФ втрачає статус
наддержави, – Newsweek

08:15 Бєдняков проговорився, чому
відмовився працювати з Нікітюк

08:11 Найнебезпечніший підводний
човен РФ коштує 50 млрд рублів: експерт
пояснив, що він може

08:00 Герасимов збрехав про успіхи РФ в
Україні: ISW показав реальні "здобутки"
окупантів

08:00 22 квітня в Києві буде найтепліший
день тижня

07:52 Вміють плавати та можуть
виконувати трюки: ветеринари назвали 7
кумедних порід котів

07:30 Як додати собі
роки до пенсії: скільки коштує "докупити"
стаж у 2026 році

07:30 Сочевиця саме цього кольору -
найкорисніша: як вона діє на організм

07:20 Гороскоп на 22 квітня за картами
Таро: Ракам - гармонія, Дівам - відверті
розмови

07:16 Мадяр хоче повернути Австро-
Угорську імперію на політичну карту, –
Politico
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Politico

07:15 Коли Літній Миколай за новим
стилем: день, з якого починається літо, і 7
заборон

07:10 Гороскоп на 22 квітня: Овнам -
проблеми в родині, Скорпіонам -
впевненість

07:10 Вчені розповіли про магнітні бурі 22
квітня: кому варто підготуватися (графік)

06:48 Як відрізнити ворону від крука: ці
чорні птахи все ж мають відмінні риси

06:42 90 млрд євро для України: у The
Telegraph назвали, на що в першу чергу
підуть ці кошти

06:30 22 квітня погода в Україні
покращиться, але ненадовго

06:12 У єгипетській мумії знайшли папірус
із текстом "Іліади" Гомера: археологи
спантеличені

06:05 22 квітня: церковне свято сьогодні -
головна заборона Громничної середи

05:59 Експерти кажуть викинути їх з
холодильника: 3 овочі, які не терплять
холоду

05:05 На дні озера підліток знайшов
злиток золота, вартістю $18,500: розв'язка
вразила всіх

05:00 Професійне свято 22 квітня: кого
привітати та що зробити для здоров’я

04:37 Японія зняла багаторічну заборону
на експорт летальної зброї: чи отримає
щось Україна

04:30 Не тільки LG: фахівці назвали топ 6
найкращих телевізорів для різних завдань

03:35 З нього тече отрута, а плоди
можуть вбити: що це за жахливе дерево
(відео)

03:14 Вчені знайшли літій у мінералі,
відомому як "золото дурнів": нове

Реклама
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відомому як "золото дурнів": нове
відкриття

03:04 Соловйов облаяв Мелоні: що
відповіла йому прем'єр-міністерка Італії

02:50 Фейковий Samsung S26 Ultra
здивував експертів: різниця майже
непомітна (відео)

02:19 "Чек на пиво", якому 4000 років,
приголомшив вчених: що вдалось
розшифрувати

02:13 В ЄС можуть заборонити росіянам,
які воювали проти України, в'їзд до країн, -
Каллас

01:33 США значно вичерпали свої запаси
ракет під час війни проти Ірану: в CNN
навели дані

01:30 Експерти назвали моделі iPhone, які
в жодному разі не можна купувати у 2026
році

00:43 Загадка труни, що "впала з неба":
через 127 років вчені розкрили таємницю
останків

00:37 Трамп заявив про продовження
режиму припинення вогню з Іраном

00:09 В РФ погрожують Європі військовим
конфліктом, якщо буде створено "ядерний
щит", - ЗМІ
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щит", - ЗМІ

00:02 Названо три етапи створення ПРО
від балістики та пастку, яку не змогли
обійти навіть Patriot

21 квітня, вівторок

23:59 Переговори з Іраном зірвалися,
віцепрезидент США в останній момент
відклав візит, – NYT

23:50 Дієтологиня розповіла, що
морозиво робить із рівнем цукру в крові

23:31 "Безкарність закінчується":
Лубінець відреагував на ситуацію з ТЦК в
Одесі

23:00 Україна відновить транспортування
нафти трубопроводом "Дружба" вже
завтра, - Reuters

22:51 Угорщина та Словаччина більше не
блокують рішення ЄС щодо України, –
глава МЗС Чехії

22:48 У Києві після тривалої хвороби
померла телеведуча і дружина Сергія
Сивоха

22:45 Відкриття німецьких вчених може
зупинити розвиток остеопорозу

22:43 "РФ перекроює майбутнє війни":
оглядачка NYT розповіла, який досвід
мають перейняти США

22:21 Каллас очікує на затвердження
рішення про 90 млрд євро для України у
найближчі 24 години

22:13 США програють гонку
гіперзвукових озброєнь Китаю та РФ: Fox
News назвав ключові проблеми

22:04 "Смерть від тисячі порізів":
ліквідатор аварії на ЧАЕС про наслідки
через 40 років, – Reuters

21:54 Названо аеропорти світу з
найкращою їжею: Європа увірвалась в
ТОП-10

21:49 Чи корисні оливки для здоров’я
серця: дієтологи дали остаточну відповідь

21:32 Прощавай, Калінінград? Литовський
полковник пояснив, до чого РФ призведе
агресія проти НАТО

21:18 Підвищення тарифів на
електроенергію для промисловості
зробить Україну "банановою республікою",
- економіст
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21:03 Скільки українців завжди
спілкуються українською: нове
дослідження

20:57 Гороскоп на наступні 8 років: Левам
- доленосні знайомства, Ракам -
переживання

20:50 Синій чи чорний: який USB-порт
швидший

20:46 Порятунок лемура Котика: КиївЗоо
показав чергову жертву домашнього
утримання

20:37 Навіть рейнджери не впоралися:
FPV-дрони продемонстрували вразливість
армії США під час навчань, - Forbes

20:35 Чи зможуть росіяни просунутися
вглиб Сумщини: експерт спрогнозував
ситуацію

20:24 Графіки відключень 22 квітня: чи
вимикатимуть українцям світло в середу

20:15 Між страхом і самозахистом:
чому українцям потрібна легалізація
зброї, - експерт

20:09 У піраміді Хеопса виявили
величезну приховану камеру: ніхто не
розуміє, для чого вона потрібна

19:56 Регулярне вживання кави значно
покращує настрій та знижує тривожність,
- дослідження

19:50 Майже всі українці дивляться
російськомовний контент: Мінкульт
розкрив цифри

19:47 У Європейському департаменті
МВФ високо оцінили зусилля НБУ у
боротьбі з інфляцією, - ЗМІ

19:35 Квітень і травень на городі: 12
культур, які пора садити

19:34 Пісня 1972 року підірвала чарти
понад пів століття тому і залишилася

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/society/nastroji-ukrajinciv-6-z-10-ukrajinciv-u-povsyakdennomu-zhitti-spilkuyutsya-ukrajinskoyu-movoyu-13357194.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-nastupni-8-rokiv-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-do-2034-roku-13357185.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-zrozumiti-yakiy-usb-shvidshiy-vse-zalezhit-vid-koloru-portu-13356384.html
https://www.unian.ua/ecology/lemur-kotik-kijivskiy-zoopark-pokazav-chergovu-vryatovanu-zhertvu-domashnogo-utrimannya-13357143.html
https://www.unian.ua/weapons/fpv-droni-amerikanski-viyskovi-proveli-navchannya-z-protidiji-dronam-13357179.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-sprognozuvav-chi-zmozhut-rosiyani-prosunutisya-vglib-sumshchini-13357176.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-22-kvitnya-ukrenergo-ne-planuye-vimikati-ukrajincyam-elektroenergiyu-13357164.html
https://www.unian.ua/society/legalizaciya-zbroji-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chomu-lyudi-povinni-mati-zbroyu-13357155.html
https://www.unian.ua/science/u-piramidi-heopsa-viyavili-velicheznu-prihovanu-kameru-nihto-ne-rozumiye-dlya-chogo-vona-potribna-13356747.html
https://www.unian.ua/health/regulyarne-vzhivannya-kavi-znachno-pokrashchuye-nastriy-ta-znizhuye-trivozhnist-doslidzhennya-13357110.html
https://www.unian.ua/society/rosiyskomovniy-kontent-mayzhe-70-ukrajinci-dosi-spozhivayut-rosiyskomovniy-kontent-13357131.html
https://www.unian.ua/economics/finance/u-yevropeyskomu-departamenti-mvf-visoko-ocinili-zusillya-nbu-u-borotbi-z-inflyaciyeyu-zmi-13357119.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-posaditi-u-kvitni-travni-u-vidkritomu-grunti-12-naykrashchih-roslin-13356480.html
https://www.unian.ua/lite/music/one-s-on-the-way-pisnya-1972-roku-pidirvala-charti-ponad-piv-stolittya-tomu-i-dosi-aktualna-13357095.html


понад пів століття тому і залишилася
актуальною

19:19 ВМС США випробовують дешеву
альтернативу крилатим ракетам

19:00 Ким насправді були "Гострі
картузи": справжня історія банд з
Бірмінгема

19:00 Лимони пролежать свіжими місяць:
де та як їх зберігати

18:58 Набирає популярності новий тренд:
як без зусиль підтримувати чистоту в
кухонних ящиках

18:55 Чорнобиль досі позначається на
вагітних українках: вчений назвав цифри

18:54 Українські атаки вдарили по
експорту РФ, але нафтові доходи Москви
зросли, - Bloomberg

18:47 Дієтолог пояснила, як часто
потрібно їсти рибу, щоб отримати користь
від омега-3

18:34 У Фінляндії відкрили один з
найдовших пішохідних мостів світу (відео)

18:30 Відома українська акторка набрала
зайву вагу і показала себе у спортзалі

18:27 Теракт у Києві:
поліцейським-втікачам обрано запобіжні
заходи

18:24 "Повна нісенітниця": у ЗСУ
прокоментували заяви Росії щодо
вуличних боїв в Оріхові

18:23 Україна розробить ППО для захисту
від російської балістики з Європою чи без
неї, - експерт

18:23 Трамп вимагає від Ірану звільнити 8
жінок, яким загрожує смертна кара

18:19 Зеленський повідомив, що
"Дружбу" полагодили, але є одне "але"

18:08 "Донніленд": Україна пропонувала
назвати частину Донбасу на честь
Трампа, - NYT

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/weapons/jdam-lr-vms-ssha-proveli-uspishni-viprobuvannya-nedorogogo-analoga-krilatih-raket-13357113.html
https://www.unian.ua/curiosities/serial-ostrye-kozyrki-osnovan-na-realnyh-sobytiyah-istoriya-prototipov-glavnyh-geroev-13357041.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zberigati-limoni-shchob-voni-dovshe-zalishalisya-svizhimi-korisniy-layfhak-13355259.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kuhonna-folga-prostiy-sposib-pidtrimuvati-yashchiki-v-postiyniy-chistoti-13357071.html
https://www.unian.ua/health/naslidki-chornobilskoji-avariji-dosi-vplivayut-na-vagitnist-ekspert-nazvav-cifri-13357068.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rosiji-popri-ataki-ukrajini-naftovi-dohodi-rf-zrosli-13357062.html
https://www.unian.ua/curiosities/de-naybilshe-mistitsya-omega-3-diyetolog-nazvala-naykrashchi-produkti-13356996.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-finlyandiji-vidkrili-odin-z-naydovshih-pishohidnih-mostiv-svitu-video-13357056.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-aktorka-ziznalas-shcho-nabrala-vagu-13357008.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-sud-obiraye-zapobizhniy-zahid-dlya-policeyskogo-vtikacha-novini-kiyeva-13356894.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-zsu-sprostuvali-zayavi-rosiyan-pro-boji-v-orehovi-13357047.html
https://www.unian.ua/weapons/balistika-ekspert-vvazhaye-shcho-yevropi-potribno-doluchatisya-do-rozrobki-suchasnogo-ppo-ukrajini-13357035.html
https://www.unian.ua/world/viyna-z-iranom-tramp-vimogaye-zvilniti-zhinok-vid-smertnoji-kari-pered-peregovorami-13357029.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-zelenskiy-zayaviv-pro-zavershenya-remontu-13357023.html
https://www.unian.ua/world/donnilend-ukrajina-proponuvala-nazvati-chastinu-donbasu-na-chest-trampa-nyt-13357002.html


Трампа, - NYT

18:03 Під щасливою зіркою: нумерологи
назвали "особливі" дні народження

18:01 50 вакансій на людину: агросектор
України на межі катастрофи

18:00 На вулиці Лондона вийде
ретропоїзд 1930-х років, - The Independent

18:00 Ryanair погрожує скасувати рейси
до популярної європейської країни через
затримки на контролі

17:53 НАТО стурбоване зростанням
активності російських підводних човнів, –
Bloomberg

17:50 Творець Fallout: New Vegas розвіяв
надії фанатів на ремастер культової RPG

17:46 Новий поворот: стала відома
подальша доля легендарних штурмовиків
A-10

17:44 Бєдняков зізнався, у яких стосунках
він нині з колишньою дружиною

17:34 Українські дрони рекордно
обвалили видобуток нафти в Росії

17:27 Він зекономить вам купу грошей:
названо найкращий автомобіль для
подорожей

17:23 "Ми знаємо, чим усе закінчиться":
Путін заговорив про фінал війни

17:11 Чудово почувається в лісах: який
птах найповільніший на планеті

17:10 Затримання співробітників ТЦК в
Одесі: з'явилися подробиці спецоперації

16:58 На Львівщині фура протаранила
пасажирський потяг

16:46 Зв'язки з РФ вилізли боком: Данія
звільнила офіцера з 43-річним стажем і
техніка F-16

16:40 В Києві чоловік гуляв з автоматом:
поліція затримала ще одного потенційного

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/shchaslivi-dni-narodzhennya-numerologi-nazvali-osoblivi-dati-13356261.html
https://www.unian.ua/economics/agro/50-vakansiy-na-lyudinu-agrosektor-ukrajini-na-mezhi-katastrofi-13356990.html
https://www.unian.ua/tourism/news/london-london-transport-museum-zapustit-retro-potyag-yakiy-kursuvav-u-1930-rokah-13356978.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ryanair-pogrozhuye-skasuvati-vsi-reysi-na-maltu-cogo-lita-13356981.html
https://www.unian.ua/weapons/nato-rosiya-aktivizuvala-pidvodniy-flot-v-atlantici-13356972.html
https://www.unian.ua/techno/games/chi-z-yavitsya-remaster-fallout-new-vegas-rozrobnik-rozviyav-nadiji-fanativ-13356948.html
https://www.unian.ua/weapons/a-10-thunderbolt-ii-termin-sluzhbi-shturmovikiv-prodovzhili-do-2030-roku-13356963.html
https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-byednyakov-veduchiy-rozpoviv-pro-rozluchennya-z-anastasiyeyu-korotkoyu-ta-jihni-stosunki-zaraz-13356936.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-z-rosiyeyu-ukrajinski-droni-rekordno-obvalili-vidobutok-nafti-v-rf-13356954.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vin-zekonomit-vam-kupu-groshey-nazvano-naykrashchiy-avtomobil-dlya-podorozhey-13356942.html
https://www.unian.ua/world/putin-pro-zavershennya-viyni-rosiyskiy-prezident-zapevniv-shcho-moskva-vzhe-znaye-chim-use-zakinchitsya-13356930.html
https://www.unian.ua/curiosities/chudovo-pochuvayetsya-v-lisah-yakiy-ptah-naypovilnishiy-na-planeti-13356381.html
https://www.unian.ua/society/zatrimannya-spivrobitnikiv-tck-v-odesi-specpriznachenci-rozkrili-podrobici-operaciji-novini-odesi-13356915.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-na-lvivshchini-fura-protaranila-pasazhirskiy-potyag-novini-lvova-13356900.html
https://www.unian.ua/world/daniya-cherez-zv-yazki-z-rosiyeyu-zvilnili-oficera-ta-tehnika-f-16-13356882.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-u-kiyevi-policiya-zatrimala-u-kiyevi-cholovika-yakiy-gulyav-po-vulici-z-avtomatom-novini-kiyeva-13356870.html


поліція затримала ще одного потенційного
стрілка

16:37 Українські ветерани навчатимуться
у Єльському університеті
за лідерською програмою від Фонду
Віктора Пінчука

16:35 Дизель різко подешевшав: скільки
коштує пальне на АЗС у вівторок

16:35 Вибори в Болгарії: чи справді
РФ знайшла собі "нового Орбана"

16:22 Дорофєєва в день свого 36-річчя
вразила мережу зухвалим образом (фото)

16:19 Розраховано на одну особу:
Дикий щодо заяви РФ про "повне"
захоплення Луганської області

16:18 Бійці з 42 ОМБр показали унікальні
кадри збиття реактивного "Шахеда"
дроном-перехоплювачем LITAVR

16:14 Лють загарбників до України
посилює відсутність туалетів в домівках
росіян, - посол

16:10 Євро продовжує бити рекорди: НБУ
встановив офіційний курс валют на 22
квітня

16:07 Цей хіт 1982-го став позачасовим
гімном року: його досі слухають

16:05 Типова ІПСО: ветеран АТО
оцінив шанси на оточення Сум росіянами

16:00 Три знаки Зодіаку зірвуть джекпот
найближчими днями: кому казково
пощастить

15:59 Символ безпечного повернення
додому: польська лелека обрала жити в
Україні (фото)

15:55 Німеччина залишиться без
казахстанської нафти: Москва закрутить
кран, - Reuters

15:43 На посаду глави ООН балотуються
четверо претендентів: серед них двоє

УНІАН

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/society/ukrajinski-veterani-navchatimutsya-u-yelskomu-universiteti-za-liderskoyu-programoyu-vid-fondu-viktora-pinchuka-13356846.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-vpali-yaka-cina-dizelya-na-sogodni-13356861.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-bolgariji-chi-spravdi-rf-znayshla-sobi-novogo-orbana-13356852.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nadya-dorofyeyeva-spivachka-vidsvyatkuvala-36-richchya-efektniy-obraz-foto-13356801.html
https://www.unian.ua/war/donbas-dikiy-poyasniv-zayavi-rosiji-pro-povne-zahoplennya-luganskoji-oblasti-13356816.html
https://www.unian.ua/war/biyci-z-42-ombr-pokazali-unikalni-kadri-zbittya-shaheda-dronom-perehoplyuvachem-litavr-13356837.html
https://www.unian.ua/war/okupanti-posol-poyasniv-osoblivu-lyut-zagarbnikiv-do-ukrajini-tim-shcho-milyoni-rosiyan-zhivut-bez-tualetiv-13356831.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-opublikuvav-oficiyniy-kurs-valyut-22-kvitnya-13356822.html
https://www.unian.ua/lite/music/caught-up-in-you-pisnya-gurtu-38-special-stala-klasikoyu-roku-13356543.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-yevgen-dikiy-ociniv-shansi-na-otochennya-sum-rosiyeyu-13356792.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-znaki-zodiaku-zirvut-dzhekpot-nayblizhchimi-dnyami-13356783.html
https://www.unian.ua/ecology/leleka-polskiy-ptah-oselivsya-v-ukrajini-ta-znayshov-paru-13356780.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-rosiya-perekriye-kazahstansku-naftu-do-nimechini-13356774.html
https://www.unian.ua/world/generalniy-sekretar-oon-hto-mozhe-stati-novim-kerivnikom-oon-pislya-viboriv-i-zaminiti-antonio-guterresha-13356759.html


четверо претендентів: серед них двоє
колишніх президентів

15:35 Масове вбивство у Києві:
коли українці матимуть право оборонятись

15:32 Скандальне затримання в Одесі:
Сирський відсторонив начальників
обласного та районного ТЦК

15:26 Україна буде з грошима: у ЄС
розповіли, коли надійде перший транш з
€90 мільярдів кредиту

15:19 У Києві лунатиме голосове
повідомлення про хвилину мовчання: де
його можна почути

15:17 "Кіллхаус", "Майкл" і
"Хронологія води": головні кінопрем'єри
цього тижня

15:16 В ТЦК Одеси підтвердили
затримання своїх співробітників і зробили
заяву

15:13 Угода між США та Іраном була
близькою, поки Трамп не почав її
коментувати, – CNN

15:05 "Укрзалізниця" запускає шість нових
спеціальних вагонів: як вони виглядають
(фото)

15:05 Люди, народжені у 1980-х і 1990-х
роках, мають дивовижну перевагу у
вихованні дітей

15:02 7 продуктів, які категорично
заборонено класти у дверцята
холодильника

14:59 Вночі температура в Україні впаде
до "мінусів": які області підморозить
(карта)

14:55 Xiaomi випустила новий бюджетник
з потужною батареєю та екраном 144 Гц
(фото)

14:54 "Без образ, але…": ці фрази завжди
кажуть люди з низьким IQ

14:48 Чоловік придбав "дачу мрії" всього
за 1000 доларів, але в мережі помітили
прихований мінус

14:46 Рятуватиме життя: Дуа Ліпа
допомогла українським військовим і
викликала фурор (відео)

14:33 Постпред України порахував,
скільки Росії потрібно "покласти" солдатів
для окупації Донеччини

АНАЛІТИКА

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/masove-vbivstvo-u-kiyevi-koli-ukrajinci-matimut-pravo-oboronyatis-novini-kiyeva-13356735.html
https://www.unian.ua/society/skandalne-zatrimannya-v-odesi-sirskiy-vidstoroniv-nachalnikiv-oblasnogo-ta-rayonnogo-tck-novini-odesi-13356753.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-na-90-milryadiv-yevro-u-yes-rozpovili-koli-nadiyde-pershiy-transh-13356741.html
https://www.unian.ua/society/u-kiyevi-ogoloshuvatimut-hvilinu-movchannya-detali-vid-kmda-novini-kiyeva-13356720.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-killhaus-maykl-i-hronologiya-vodi-shcho-podivitisya-v-kinoteatrah-i-onlayn-13356732.html
https://www.unian.ua/society/novini-odesi-v-tck-pidtverdili-zatrimannya-svojih-spivrobitnikiv-v-odesi-novini-odesi-13356726.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-ssha-ta-iranu-tramp-zirvav-peregovori-svojimi-zayavami-v-socmerezhah-13356711.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-v-deyakih-potyagah-z-yavlyatsya-novi-specialni-vagoni-13356696.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-vihovuvati-ditinu-lyudi-serednogo-viku-mayut-odnu-perevagu-u-vihovanni-ditey-13356687.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-ne-mozhna-klasti-na-dvercyata-holodilnika-chomu-ne-mozhna-zberigati-yaycya-na-dvercyatah-holodilnika-13356528.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-22-kvitnya-budut-zamorozki-nazvano-tochni-oblasti-13356684.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-xiaomi-2026-cya-model-poco-proponuye-naykrashche-spivvidnoshennya-cini-ta-yakosti-13356699.html
https://www.unian.ua/curiosities/bez-obraz-ale-ci-frazi-zavzhdi-kazhut-lyudi-z-nizkim-iq-13356657.html
https://www.unian.ua/society/kupiti-neruhomist-cholovik-pridbav-dachu-vsogo-za-1000-13356672.html
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